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Na konferenci Zavedení pojištění a připojištění dlouhodobé péče 
v ČR se bude probírat nejen financování  

 

Diskutovat na téma pojištění dlouhodobé péče v Česku, ale například i v Německu 
a Švýcarsku se bude na odborné konferenci „Zavedení pojištění a připojištění 
dlouhodobé péče v ČR“, která se koná 24. října na výstavišti v Praze – 
Holešovicích. 
 
„Česká populace rychle stárne. Pojištění dlouhodobé péče je jedním z možných 
východisek a řešení,“ říká ministr práce a sociálních věcí František Koníček. „Má, jako 
ostatně všechny různé přístupy a systémy, celou řadu pozitiv i negativ. Jde ale o 
řešení dlouhodobé a stabilní, které lze parametricky měnit a tím nastavovat podíly 
obyvatelstva a státu, případně dalších osob a stran na participaci celkového 
zajištění dlouhodobé péče,“ uvádí Koníček. 
 
Konferenci zahájí ministr společně s prezidentem Asociace poskytovatelů sociálních 
služeb Jiřím Horeckým a předsedou Národní rady osob se zdravotním postižením 
Václavem Krásou. S projevem vystoupí experti na problematiku zdravotnictví, odborníci 
z řad zdravotních pojišťoven, zúčastní se i poslanec Bundestagu Ilja Seifert, který přiblíží 
fungování německého modelu. O financování dlouhodobé péče v Česku pohovoří 
náměstek ministra práce a sociálních věcí Pavel Čáslava. Systém pojištění ve Švýcarsku 
představí ředitel Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí Ladislav Průša.  
 
Program konference, kterou pořádá Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a 
Národní rada osob se zdravotním postižením ČR, najdete zde. 

 
Cílem konference je nejenom seznámit se podrobněji s německým modelem financování 
dlouhodobé péče, ale otevřít odbornou diskuzi, zda tento pojistný model, který funguje 
nejen v Německu, ale i v Nizozemí a částečně v Lucembursku, není odpovědí na otázky 
a problémy, které řešíme v oblasti dlouhodobé péče v Česku, a jež nás čekají 
v souvislosti s očekávanými demografickými změnami.   
 
Případné zavedení pojištění dlouhodobé péče by představovalo zásadní změnu a zásah 
do současného sociálního a zdravotního systému. „Každá taková změna, která se 
mimo jiné dotkne většiny obyvatel České republiky a tím pádem bude mít mnoho 
příznivců i odpůrců, vyžaduje dostatečně dlouhou odbornou diskuzi,“ dodává 
Koníček. 
 
„Nevýhodou pojištění dlouhodobé péče je počáteční potřeba naplnění pojistného 
fondu, výhodou je pak zcela jistě transparentnost celého systému financování 
dlouhodobé péče a lepší udržitelnost,“ vysvětluje prezident Asociace poskytovatelů 
sociálních služeb Jiří Horecký. Podle něj by nešlo pouze o navýšení pojištění, jak je 
někdy mylně interpretováno. „Případnému zavedení nového typu pojištění, ale i 
připojištění dlouhodobé péče musí předcházet delší, hluboká a hlavně odborná 
diskuze, kterou má alespoň částečně odstartovat právě tato konference,“ dodává 
Horecký. 
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